



轻松生活自在大同

# “红爵轻卡·寻味大同” 第四季9月24日启动

本报讯(记者 牛瑞芳)“红爵轻卡·寻味大同”第四季于9月24日正式启动。本季“寻味大同”将在一场别开生面的古城慢骑行活动中开启。

“红爵轻卡·寻味大同”第四季是继“匠心营造·寻味大同”和“雪花啤酒·寻味大同”栏目之后,大同日报传媒集团有限公司第四次携手华润雪花啤酒(中国)有限公司山西分公司,共同打造美食栏目“寻味大同”。第三季“雪花啤酒·寻味大同”以品鉴会+主题的形式呈现,主题分别为露营、园林、民宿、烟火气、名店、庭院、长城、景观等,共举办了10场品鉴会。

华润雪花啤酒成立于1993年,2002年,“雪花啤酒”即发展为全国品牌。2005年,“勇闯天涯”和“雪花纯生”成为深受消费者喜爱的两大单品,“雪花”也成为全国销量第一的啤酒品牌。之后,经过10多年的发展,2020年,华润雪花啤酒国内市场占有率超过30%,下辖70家啤酒酿造厂,拥有

国内品牌+国际品牌的高端品牌矩阵。采访中记者了解到,华润雪花啤酒产品家族包括由勇闯天涯superX、雪花马尔斯绿、匠心营造、脸谱系列(花脸、旦角)组成的四大国内品牌和由喜力、苏尔、红爵、虎牌组成的四大国际品牌,以及“勇闯天涯”和“雪花纯生”两大单品。此外,华润雪花啤酒还拥有黑狮白啤、黑狮果啤、拉维邦黑啤等个性化品牌,以及果味水、啤酒样的“小啤汽”和“致敬中国千年酿酒文化”的超高端产品“醴”。今年的新品红爵轻卡是一款全麦酿造、低卡路里啤酒,口感轻盈,清爽易入口。

“红爵轻卡·寻味大同”第四季从前几季的寻味大同美食逐渐拓展为广义的大同味道,诸如城市魅力、城市生活等,旨在通过活动展示大同的都市风貌、风土人情、文化底蕴。今年活动的主题为“轻松生活,自在大同”,以品鉴会+主题的形式呈现,以慢骑行、文化沙龙等形式展现红爵轻卡的文化内核。



大同日报传媒集团有限公司  
华润雪花啤酒(中国)有限公司山西分公司  
联合主办

推荐

## 贴秋膘的好去处——肉之魂炭火烤肉

虽然小编微胖,但为了表达对秋日的尊重,还是借着贴秋膘的由头给自己安排了一顿烤肉。这次选择的是明堂公园西南角的一家烤肉店。

区别于多数店面,这家烤肉店的门脸只有普通人家入户门的尺寸,在饭店林立的明堂公园附近反而显得特立独行,颇有一种大隐隐于市的感觉。店内的灯光也透着静谧和温和,给人一种比较私密和踏实的感觉。店铺装修虽然比较简约,但在软装上的细节处处体现出用心和周到。

店铺主要以日式炭火烤肉为主,肉



的种类有很多,但最让人喜爱的是和牛。优质的食材只需要最简单的烹饪

手法——直接放在烤盘上炭火烧制,发出诱人的滋滋声……口水便不由自主地分泌。烤到恰到好处,鲜嫩多汁,只用撒上一点海盐和黑胡椒,一口下去牛油的香味满口四溢。除了和牛,烤肉拼盘也不错,里面的五花肉吃起来不会油腻。除了肉类,酒酿桂花豆花的桂花味道浓郁,喜欢桂花的一定要尝试一下。蔬菜沙拉的量很大,搭配烤肉挺解腻。小编的经验,点一份泡菜炒饭和剩下的肉一起炒,味道非常绝,泡菜的味道不会很重,但又特别入味,干饭人首选。

(孟维鹏)

好看好吃还健康

“孕期餐免费体验”公益活动进行中



“这次活动一推出我就关注和参与了,不仅享受了美味健康的孕期餐,得到孕期健康饮食的专业指导,还结识了许多和我一样的孕妈妈们,很开心,收获很大。”怀孕5个月的准妈妈赵佳说起“瑞世佳典”孕期餐免费体验公益活动赞不绝口。

赵佳说的“瑞世佳典”“孕期餐免费体验”公益活动,于今年8月9日启动,由大同市妇联、平城区妇联、市餐饮酒店业协会、市女企业家协会主办,大同市瑞世佳典餐饮集团和大同安恩贝国际月子中心承办,旨在倡导孕期餐营养均衡科学化,为孕妈妈的身体健康和胎儿的正常发育提供合理的饮食保障。本次活动从启动之初就备受关注,得到孕妈妈们的欢迎。

在为期一年的活动期间,全市的孕妈妈们不仅可以不限次数地在瑞世佳典宴会酒店的西环店、恒安店、云冈店免费体验不同月份的孕期餐,而且还能获得专职健康管家免费提供的饮食健康咨询服务以及免费推荐怀孕1—10月营养食谱和孕妈妈一周科学食谱。

参与此次公益活动的孕妈妈们一人一档,建立的电子档案由专人管理,并按孕期月份建立微信服务群,既方便专业团队提供周到的孕期健康饮食指导,及时答疑解惑,也能够让相同孕期的准妈妈们彼此交流、经验共享。全市的孕妈妈们线上可以通过瑞世佳典官方公众号、抖音号、小红书预约通道进行预约,线下可以电话预约在瑞世佳典(云冈店、西环店、恒安店)参与。不仅如此,瑞世佳典还推出多项承诺,包括孕期餐一人一卡、科学搭配,做深做细做实12道流程标准化服务,专人对接、专人护理服务,服务专区专用、专桌专椅,餐具管理8项管控、专人负责,专业厨师、专业烹饪,专项食材、渠道定制,预约到店、免费体验。

(牛瑞芳)



2024《大同晚报·美食周刊》大同日报传媒集团全媒体美食频道战略合作伙伴

大同市餐饮酒店业协会  
弘扬古都大同餐饮文化  
续写国际美食之都传奇

金御盛宴艺术宴会中心  
艺术婚宴引领者  
用艺术为爱加冕  
地址:大同市五州帝景二期B2号楼  
联系电话:0352—7273777

金御满堂·宴府  
用心为爱烹饪幸福味道  
地址:大同古城东南邑李怀角20号(和阳街太平楼南80米)  
联系电话:0352—7969888

瑞世佳典  
孕期餐免费体验  
关爱孕妈妈 健康下一代  
Andbaby 安恩贝